

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму підготовки бакалавра
«014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)» в навчально-науковому
інституті культури та мистецтв ДЗ «Луганський національний
університет імені Тараса Шевченка»

Рецензована освітньо-професійна програма охоплює 250 кредитів, що відповідає першому (бакалавратському) рівню вищої освіти і визначеній у профілі програми меті кваліфікованій підготовці спеціалістів з фундаментальними знаннями з музичного мистецтва та педагогіки для роботи в системі закладів Міністерства освіти і науки України, професійної освіти та у приватних навчальних закладах.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми, результати навчання та зміст навчальних дисциплін засвідчує орієнтацію програми на підготовку майбутнього фахівця, який володітиме глибокими науково-теоретичними знаннями та практичними навичками, зможе забезпечити проведення високоефективного освітнього процесу з музичного мистецтва у школі.

Програма включає загальну підготовку, цикл професійної підготовки та вибіркові дисципліни. Чільне місце посідає практична підготовка здобувача вищої освіти, яка складається з двох видів практик (18 кредитів): навчальної та виробничої педагогічної. Компетентнісний підхід, покладений в основу освітньо-професійної програми, обсяг її кредитів при впровадженні дозволять здобувачу першого рівня вищої освіти сформувати на належному рівні загальні та фахові компетентності, необхідні для професійної діяльності в галузі освіти.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки бакалавра за спеціальністю «014.13 Середня освіта (Музичне мистецтво)» в навчально-науковому інституті культури та мистецтв ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» є цілком обґрунтованою і може бути рекомендована до впровадження.

Заступник директора з виховної роботи
Остап'євського закладу загальної середньої освіти
I-III ступенів Решетилівської міської ради
Полтавської області



О.М.Кукленко

Підпис О.М.Кукленко засвідчує
Директор Остап'євського закладу загальної середньої освіти
I-III ступенів Решетилівської міської ради
Полтавської області



Н.Б.Дем'яненко